



**МІНІСТР  
З ПИТАНЬ ТИМЧАСОВО  
ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ТА  
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ  
ОСІБ УКРАЇНИ**

площа Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196  
тел. 284-77-13, e-mail: [info@mtot.gov.ua](mailto:info@mtot.gov.ua)

**Бурахтіню П. В.**

**Sergiy foi+request-19115-  
ddb577b6@dostup.pravda.com.ua**

№ \_\_\_\_\_  
На \_\_\_\_\_  
№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (далі – Міністерство) на Ваше звернення щодо надання інформації стосовно торгівлі (обміну) товарами з непідконтрольними територіями окремих районів Донецької та Луганської областей, в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до наказу першого заступника керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України (керівника Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей) від 12 червня 2015 р. № 415 ог, затверджено Тимчасовий порядок контролю за переміщенням осіб, транспортних засобів та вантажів (товарів) через лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей (далі - Порядок).

Так, Порядок визначає питання, зокрема, щодо здійснення контролю за переміщенням транспортних засобів та вантажів (товарів) в районі проведення антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей (далі – АТО), вздовж лінії зіткнення у межах Донецької та Луганської областей, а також види блокпостів, контрольних пунктів в'їзду-виїзду, порядок їх функціонування, правила їх перетинання.

Зокрема, згідно з пунктом 6.1 Порядку, контроль за дотриманням вимог порядку переміщення осіб та вантажів (товарів) через та вздовж лінії зіткнення, виявлення фактів порушення такого порядку, на територіях поза визначеними дорожніми коридорами здійснюється виключно фіскальними нарядами ДФС, СКП та прикордонними нарядами ДПСУ.

З метою оперативного вирішення невідкладних завдань щодо виявлення, попередження та протидії порушень цього Порядку, за рішенням керівника АТО до здійснення контрольних заходів можуть залучатися представники всіх контрольних органів і служб, задіяних в районі проведення АТО.

Відповідно до пункту 6.2 Порядку, діяльність (склад, чисельність, межі обслуговування, початок та припинення діяльності, озброєння) фіскальних нарядів та СКП координується штабом АТО.

Крім того, згідно з пунктом 6.3 Порядку, у разі потреби, контроль за дотриманням вимог порядку переміщення осіб та вантажів (товарів) через та вздовж лінії зіткнення, виявлення фактів порушення такого порядку, на територіях поза визначеними дорожніми коридорами, може здійснюватися ДФС та ДПСУ спільно.

Також, відповідно до пункту 8.1 Порядку, громадянин (власник або уповноважена ним особа), який має намір ввезти або вивезти вантаж (товар), крім гуманітарної допомоги (продукти харчування, одяг, взуття, ліки, предмети особистої гігієни тощо) повинен звернутись з відповідною заявою до Головного міжрегіонального управління оперативного забезпечення зони проведення антитерористичної операції ДФСУ (далі – ГМУОЗ АТО ДФС).

Додатково інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 р. № 99 (далі - постанова) затверджено Порядок переміщення товарів до району або з району проведення антитерористичної операції.

Цей Порядок визначає правовий режим переміщення товарів, у тому числі тих, що визнані в установленому порядку гуманітарною допомогою, до району або з району проведення антитерористичної операції (через лінію зіткнення та/або в її межах) та поширюється на фізичних осіб і суб'єктів господарювання, які здійснюють такі переміщення.

Необхідно зауважити, що передбачені Порядком перелік та обсяги (вартість, вага, кількість) товарів, які переміщуються фізичними особами у ручній поклажі та/або супроводжувальному багажі автомобільним транспортом до району або з району проведення АТО, а також перелік товарів (вартість, вага, кількість), що переміщуються до/з гуманітарно-логістичних центрів та через лінію зіткнення, набирають чинності через місяць з дня опублікування відповідної постанови.

**Заступник Міністра**



**Г. Б. Тука**

